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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 24.0 39.0 26.0 11.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 66.0 28.0 5.0 1.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

34.0 50.0 14.0 2.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 50.0 40.0 8.0 2.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 28.0 53.0 14.0 4.0 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

26.0 51.0 16.0 7.0 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 76.0 20.0 1.0 3.0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 78.0 20.0 1.0 1.0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

87.0 10.0 1.0 2.0 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 40.0 35.0 18.0 7.0 0

令和５年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立米丸小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和６年１月実施）

・英語の勉強が大切だと捉えている児童は多いが、嫌いが増えている。英語の勉強が好きだと思えるようになってほしい。
・子どもたちにとって「書く」、「文法」になると苦手意識があるが、授業では、声がよく出ている。英語専科がいる環境を生かし、引き続き、
楽しく英語の授業に取り組んでほしい。

③学校関係者評価

・授業や英語STでは、英語の音と文字が結びつくように、聞かせ方を工夫しながら指導していく。また、アルファベットの大文字・小文字の書き

方を四線を使い、正しく書けるように繰り返し指導し、自信につなげたい。

・単元計画を工夫し、何のために学ぶのか（目的意識）、誰に伝えるのか（相手意識）を持てるような単元のゴールを設定する。そして、他校、

他学級、他学年など学んだ英語表現を生かせる交流の場を設ける。

（別紙２）


